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[BIRE 1] [EC&aiafd) 1]
KTFER:

M c;- @cC> (C> 4 Cy.

ns:(1)28-(2)28:(3)1- (4)1

[ 5% ]
s 8l 8x7

1) 02_2!6! 2x1 =28
s 8! 8x7

(2) Co= 6121 2x1 =28 .
. 8l

3) C8=m=l
s 8

(4) C0=®:1

[EE 1]

HAE NI ZEAEAEENEE:

(1) Cs=

(2) C;=
PlO

(3) @=

: (1) 15 » (2) 35 » (3) 24

G

.7

(2) C4:F3!:35 )

10

@) BRPI=CIka, i gE==24

(B 2] [EE&ZREH 2]
7€ 10 [EHEBREFFEH 6 A\ LBELE .
(1) £FZVEEIE?
() BEHTHZIMAEMRERE, HMaE N, AEFL/OERE?
Ans : (1) 210 > (2) 112



[t990k223

[5%f%]
(1) 710 AN {15 6 AWy JTEAH
10 _ 10! 10x9x8x7
© 614l 4x3x2x1

210 (f&) .
(2) Jeft s Z W NE— NE B EH C Bk,

FEETRI T 0y 8 8 A (£ 5 A7 Cofige % .

MAFRERHE, 8L F
21

2 ~8_2 8
CixCa= g = 2¥50=112 (#) .

[ & 2]
% 8 HERREHETN 5 A LFILE .
(1) EFZVPEEIE?
Q) BEFHIZIMAZENEE —EE L5, AXELS/DEELR?
ns: (1) 56 > (2) 20

i
(1) 78 NF{£iE 5 NNITER

co_ 8! 8x7x6
- — =
5131 3x2x1

=56 (f&) .

(2) fREE, SEEHA Co= 0 (f&) .

3'3'

[BIRE 3] [EEE]
(1) #ra b,c d e f, gEEFRFE—F], Ke, f, gBE2ITFEITTEAR .
(2) #a b, c d e e et EEFERFE—F], RK={HeB2IFHERTERK .

ns : (1) 1440 - (2) 240

G
(1) Jeffa b, oc dfegk—31,
FEfta b, c diy 5 (EZ=fE B 3 (2=,
mEise T, oA 3z, SHRALA

MxC5x31=24x10x6=1440 (&) .

(2) Juikra b, oc, dfEpk—41],
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Ffca b oc diy 5 (EzEKfEEH 3 [HZERK,
migise e efEA 3z, BHRARA

AxC3x1=24x10x1=240 (f&) .

[ 3]
(1) #a, b c, d, e AFEFERFHE—FI, Kd eBEIFHITTEE .

(2) #a, b, c e et AEFREHE I, K_-(EHeZEHMITEE .
ns: (1) 72 (2) 36
G35
(1) & abocHigk—%1,
Hita b >cly 4 (HZEpEEE 2 [H22,
&R d > e HEA 2 [H2=M, WAL A

AIxCHix21=6x6x2=72 (fE) .

(2) Seifa- b cHEE—%1,
Fita b cHy 4 HZERPED 2 [HZ%ER,
E‘&Hﬂ e e PEA 2 EZzEfR, #HRAILA

AIxCix1=6x6x1=36 (fE) .

[B&E 4] [Bc&s—R4AH 3]
WEE6 N, &S APEY S NEHKRZET .
(1) BH 2 BB4& 3RULENEEILFTSL/VE?
() EREBLEEVER 2 N, AIRFL/OERE?
ns : (1) 150 » (2) 350

(%]
(1) Jeft 6 AHBAEPEEH 2 \A Co sk,
I 5 A 3 A Cofdnek .

FIFZREIF I, 1538437 CoxC=15x10=150 (f&#) .

(2) BLAEENVER 2 NWHE AT
B T35 22 M T2 55 32, Wit
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® 358 27 1y LEA CyxC5=20x10=200 f& .

@ T2 5 34 | [fyiEE7 COxCi=15x10=150 7 .

MAIERE, 1587537 200+ 156- 35 (f&) .

5 4]
EE 4N, &6 NfEH—E 5 AN .
(1) HEP 3 ARBLE, MIFZSOERE?
() BEPEVEIZEE, AIFZ/DEEL?
Ans : (1) 60 > (2) 66
(54 ]

(1) Jeft 4 HHBAEPEEH 3 NKH Cy sk,

P 6 b 2 N Cofsek .

FIFSRIA R, 193884367 CyxCy=4x15=60 (f&) .

(2) BAE=DHE 3 AWEL A 75K
BH T3/ 2 M T4 51 Wi

© "3 5 2% Hy#EEER CoxC)=4x15=60 f& .

@ 45814, EER ijCf:1x6:6$E )

MAIARE, 1587537 60+ 6= 66 (&) .

[BIRE 5] [BECE&FAH 4]
EAWAETHERNETHRE, HXAOEE .
(1) E£FZPVEER?

(2) BE&PHEHNELAEZ/ME?
Q) 2EEPKOMBE Y —WNERILFEZL/DE?
Ans : (1)36 5 (2) 9 (3) 15

G
(1) /K& 80 E 4R AR AT B —(EFE T

TKRIVEUE Co
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TN ERMEGEt A Co
FHAFERHE, FEPLE
CixCi=36 ({H) .

(2) REELE P EMAA FTFEH—4R,
BAEIL 4 CixCixCixCi=0 ({&) .

() A RMAEE PHZERHRNES,
BRIAEEE QBZEVHKNES .
MARERE, f20E8 P Q WA Z—

HYAE T (E E n( AL B) T EHE 41T -
n(AuB)=n(A)+n(B)-n(ANB)

=9+9—C1xC1foxCi

~18-3=15 (f@) .

[/ 5]
EXAWAGTHERENETHRE, HXAOEE .
(1) E£FZPEER?
(2) A"E& PEMEREZ/ME?
Ans : (1) 60 > (2) 36

€1
(1) Ffk =CixCi=10x6=60 ({&) .
(2) Fisk = (REMEAIERD - (12 P BEEAEED

=60-C3xC?xC2?xC2?=60-24=36 () .

[BIE 6] [¥%E]
EAEEFRERSHRET, BH 4 NEREHZRY,
KTVBEELERE S DE?
(1) EE&E .
(2) BHEY 4 AR —HRXE .




[t990k223

(3) REFAE[ERFAEE .
Ans : (1) 210 - (2) 120 - (3) 80

i
(1) #1210 A 4 A, 5 CJ=210 (fE) .

(2) w5 ¥fK4wmM Aa Bh Ce Dd E.
Jofie 5 ¥R 1 ¥,
FIERITHY 4 TSR 2 1
MEEY & A RFE/NE 2 fEEE,

37 CixCix2x2=120 (f&) .

(3) Tt SIS FREBE 4 1,
MEETE A REE/NE 2 fE#EE,

HrAE Cox2x2x2x2=8( (&) .

[’ 6]
ReHxRFEH, BEH 4 ANERZEY, EHERKE A IERAZE,
RIILH %/ DEBeik?
Ans : 240
[EFiz]

oI R T[] BE AR AT, R Cox2x2x2x2=241 (&) .

(B 7] [EFE]
7% Tinternet | —=¢ it 8 A FH, Kk
(1) ERAEFRE—4, FZVEHE?
(2) £ 4 EFBHEEK—5, £FZ/DEFFH?
Ans @ (1) 26 > (2) 354

(56 ]
Cinternet , —FIE—fE i, Wi n, RifEt, FifHe, —{Hr.
(1) [EHL 4 {85/ B —4E = mEY:

O WWEFE: §En, t e EHEF R ARE Co=3H .

@ WFEFE: fen, t epE—fETE,



8 [t990k223

FER T Ay U B B R
773575 CIxC3=3x6=187F .

® HE: {EAEFRENE, 757AHC=5% .

RIBIVEARBEGR, £ 4 @FE A —HEH
3+18+5=26FfFH4H & .

(2) KQ), (TH 4 (EF R —FH 73 B LU =R B
© WFERE: BEH 3HE, !@%ﬁﬁﬁ—%@??ﬂﬁé& :
RIE, 7 3x6=1&ffE% .

© WFEIRISE: BEA 18 M, t@%ﬁﬁ —12@}%%%%.

R, A18x12= 214 ik .

©® MNE: BEEAF S, FEEAE 4= 24E 55k .
R, 5 5% 24= 12G@EHR% .

RIBIVEAFEGH, $£74518+ 216+ 126 3FEHEEL .

(% 7]

# "mammal ; —F 3t 6 HFFEE 3 EEEK—F], HEZ/PEFE?
Ans : 19

[ &% ]
"mammal ;, —FHEAE=(EHm, WHEa, —E]I.
{FER 3 5= R — I FT 47 B DA R =T %

(1) =F: FCix1=17F .

(2) —[FE—%: #HCC] 2 3

o~ R

(3) =HE: 75 C3x3!= 6fF .
RIBIVAFEGH, 7 1+12+ 6= 1985E%
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AR ~ B E DR

(R ERIERSE “ERRRCR

(1) Fleps: % 0<k<n#f, Cl=C, .

(2) EHRER: #Fo<k<n-10, Cl=Cl'+C[t.
k k k-1
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[BIRE 8] [FEC&FR4AM] 5]
(1) BRIC,=CZ, RkHyE .

(2) RC2+C3+Ch+---+CYHYMH .
Ans: (1) 15 3 (2) 1140

(554 ]

(1) A NYIWEER:
O #2k=k+1, Hjk=1.
@ #2k+(k+1)=10, Hlk=3 .
k=187 3 .

(2) FIHC=C; kEHRARK, &
[F# =C3+C3+Cj +-- +C}
=C3+Cj+--+C3y =Cy+C3

=C®=1140 .

(57 8]
(1) BgICS=C,, RkH{H .

(2) RCZ+C}+Ch+---+CLHYMHE .
Ans : (1) 2 5 4 » (2) 165

(&% ]
(1) BTYIMEREE:
® #5=k+3, Hjk=2.

@ #5+(k+3)=12, Hik=4 .
B k=254 .
(2) FIFHCe=Cs REHTfARX, &



[t990k223
JFH=Cl+C’+Cj +-- +C}'
=C/+Cj+-+C =CP¥+CY
—CU=165 |

[BI&E 91 [EH&E]

Bn, r BIEEE, Hn-1>r, FCM :CM:CM=6:9:13, Xn, rAyfH .
Ans : n=12 > r=4

[EFfz]

1 n n+l n-1)! n! n+1)!
CriCeiC =r!((n—r)—1)! RTCEE r!((n—ril)!
1.0 n(n+1)

1 n-r (n-r)(n-r+1)’
n(n+1)
Fr LA L

n-r 2 2n =3n-3r,
n+l 137 )9n+9=13n-13r+13.

[ 9]

g&n, rBIERE, Hn>r, &HC),:Cl:Cl,=1:2:3, Xn, riNfH .
Ans i n=14->r=5

EER|

D n! ] n! i n!
CPl : Cr . CHl_(I’—l)!(n—l’-l—l)! ’ r!(n—r)! ) (r+1)!(n—r—1)!
) 1 11

1.(n_r+1)(n_r) ’ r.(n—r) | (r+1)r.1 ’

. 1 v 1, .
Fr L (n-r+1)(n=r) " r-(n-r) "(r+)r Ce L HER
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n-r+l 2
ro1 n-3r=-1
n-r_3 :{Zn—Sr:3
r+1 2
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18z ~EHFEE

13

THIZ(EEENEEEEZH,, MAH=C .

(1) FEnEEYPERKMEAEE (BHEAVEBIZE/D KM H AT IEEEED .
(2) nIE—HHGEA X +X%++x, =k AVIE R BEHAE .

(3) i k{EAH[EI Y Y= 8 0 45 n & AR 7304 -
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(B 10] [Bo&=R4p] 6]
TR X +%,+X% =655/ DiHIEE BEEIR?
Ans : 28

(5]

JEE BRI Hi=C=C =28 (4).

[ )57 10]
TR x+y+z+u=7TF L/ VHIEE BEIE?
Ans : 120

(%]

JEE BRI HI=C"=C ;%120 (4H) .

[BIRE 111 [Eoaaias] 7]
SHREZTEER s EAXRHUHATEETRENGEREA,
GRS RTIN, BEfEAKER3IH, AHEEEESVERETR?
Ans : 45
G
s IR EEE BB E T, BEERER S X X, X,
RBEER N +X+X%=8 .

HIFGHBHA Hi=Cy " =C,=C =454,

WA 45 FEEE TR .

[ERE 11]
KB R, AR, - FOEREE IS0 T, BRI TEEEN,
f: AS0TE 3R, gL PEREHE?
Ans : 56

G
i 6 RS E X, X, oy X,
RBEREG XX+ %3 .

HIF G B fEA H=C3=56 41,
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AT 56 B EH S .

[BIRE 121 [FceafAad) 8]
7 REENEEE T4 4 H/NEE .
(1) FAERESE?
(2) BEERBAZDL2E 1K, RIS OEDE?
Ans @ (1) 120 - (2) 20

G
(1) & 7T RMHENEEE G 4 AR ER
H7=C7=Cy=120 (ffi) .

(2) TeESTEEBANLR,
FE M RE L2 R 3 B E R =045 4 A,

S Ha=C3=20 (f&) .

(& 12]
& 9 RAEFENE2ETEE 3 E/NNAK .
(1) £HEBEDX?
(2) BERBAZDLDE 2K, ML OEDE?
Ans : (1) 55 (2) 10

G
(1) R 9 AMENE=E 74 3 E/NLN T AR

Hi=Cg=C;=55 (ff) .

(2) eETGEAN 27X,
P RERL R 3 AAHFEIRYE 28 748 3 A,

935 Hy=C3=10 (f&) .

15
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[BIE 13] [FEE]
BERAFERX x+y+z+u=12,
(1) FFREBEBEEZ /DY
(2) EEBHBEAES/DHE?
(3) W x>0, y=1, 2>2, u>3WBRBBRE L /VH?
(4) ¥ x>0, y>1, z2>2, u>3WBEEE S/ DHE?

Ans

: (1) 455 » (2) 165 » (3) 84 > (4) 10

(%]

(1)
(2)

3)

(4)

JE B R H,=C~4554 .

4 X' =x-1>0, y=y-1>0, 27=2z-1>0, u'=u-1>0,
FITREA AR R

(X +1)+(y' +1)+(Z +1)+(u'+1)=12 ,

Bl X'+y+z'+u =8 .

NX, Y, 7 Uy By IR e R
X +y' +2'+u' =87 Hy=Cy=1654H JF & B B g,

B Xx+y+z+u=127 165 4H 1F ZL 8 f# .
KB x=20, y=21,z>22,u> , fillS
X'=x>0, y=y-1>0, 7=2-2>0, u'=u-3>0,

RS E

By (X +0)+(Y+1)+(Z+2)+(u+3)=12, HIX+Yy+Z+U =6 .

)

XXy, 7, U IR AR, X+ Yy + 7+ U =6F

He=Cqo=84¢[ k& s fi,

Bljg e x>0, y>1, z>2,u> | X+y+z+u=12%
84 “H A2 B

A x Y, z, g HEE, H

x>0, y>1 z>2, u>3=x2>1 y>2, z2>3 u>4,
Frbl4 X'=x-1>0, y=y-2>0, z/=z-3>0, u=u-4>0,
FAFRAATEE R

(X+1)+(y' +2)+(Z+3)+(u"+4)=12

BIX+y+Z'+u' =2 .
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X,y 7 W IR S R AR
X +y'+ 7' +u' =27 H;=C;=10 H JF & B B i,

Bl e x>0, y>1, 2> 2,u> |,
X+y+z+u=127% 10 4H #8517 .

[ 5= 13]
H"eERE—0 b ETEEED 10 AHREXRRBE, ez PF—HE A2 .
A RN E S/ DEER?
Ans : 126

G
IEE PR A 7 e
2K X+y+z+u+t=10 ) IE R B R A 2 /D 4H?

AN B Hip s=H =C =C 7126 (f#) .

(B 14] [HE=/E]

B X+y+z+u<10, R

(1) FEFEBBERE S VH?

(2) EREEES/VE?

Ans @ (1) 1001 - (2) 210

(EFEE]

S t=10—(x+y+z+u)=0 . [Hit, X+y+z+u+t=10 .

(1) HEX Y 2 u 95 IEasy,
FIF DL X+ Y + 2+ U+t =10 £ I £ R W i A

H i =C1=10014f

Bl x+y+z+u<10fyJE & £ E %A 1001 41 .
2) WAEX Y z, u, g E#EE  HX Yy z w0, t>0
=X%Y z,uxl t>0,

AT A<
X'=x—120, y’:y_lzo’ Z':z_lzo, U'ZU—].ZO, tr:tzo,
R RR A E &

(X +1)+(y' +1)+(Z +1)+(u'+1)+t'=10, H[I
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X+y+7+u+t'=6 .,
XXy, 7 U R R e R
WX +y +2+Uu+t'=67

Ht=Cg =210 4 JF & B2 B iR
Bl x+y+z+u<10fy F# S fEA 210 4H .

[ERE 14]
REHL x+y+z=7Hy
(1) JERBBEAE S /DY
(2) EEBBEESZ/DHE?
Ans : (1) 120 > (2) 35

G
T BIERIER L, 15

(1) JEEREFA H7=C=C ;=1204f .

(2) IEEH A HI,=H=C =C =354 .

[ 15] [Ec&=R4AH) 9]
® 4 BHENER SHENEZMOTEFIMA,
RIS 3 A& B %/ VE?
(1) BARIE—KE.
Q) BAZIE—Y (BRERT) .
Ans : (1) 20 > (2) 28

G
1) AEgAZIE—FE,
FTlie &8¢ —REGH LM A .
FI T =FRHENEZEEE TG IMWA,

A H=Ci=47%# .
¥ 4 AHENZLESEFEZWA,
SyiEA H;=C;=57# .

A, BANZEDVEREN AR 4x5= 200 .



[t990k223 19

(2) 4 AMENE RS RHHRNEEZETGH. ZRA,
533575 H2xH2=C3x CE=5 »6 =30f& .

B, HegZF R IR ETNTEAFEEE,
TEA 2 .
Hit, §A2DE—YRIT AR 30— 2= 28 .

[ 357 15]
EAEZRANEEF, SEMFIHEESHE AN, ZHEHEKSHE — N EEE EZ
Fi. FRBESERRNEAEHHENES 10 REGEEHE R IUTFIRVEHE, SHELHE
Z2/VE 3%, NEKHEGARDE 1R, HIXESPERKRNITE?
Ans @ 35

G
W EEEHE /045 35, WEEHEGAZDE LR,

FTLLJe#t 3 sRAGHMAEHEE, X34k 1 sR4GIU(E4LH,
FIERHY 3 s =E 74 5 A,

S3iEA H=C; =351 .



20

AHE Atk

[t990k223

ITHERY AR =

S NI

FHEH PSR
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[BIRE 16] [Eo&af44] 10]
6 RAFEEF, KT ENFTER:
(1) ¥ol=% .
(2 k22, 2F&, 1R, 1R 7ENUH%E .
B) KAX, 1K, 1K= .
(4) R 4K, ZB 1K, RR1X.
Ans : (1) 15 5 (2) 45 > (3) 15 » (4) 30

L]
(1) # 6 ARENE, Pl =HarES
cicicl
oI5 .
(2) 16 AFFEHE,
24, 27K, 17, 1RSI SEE
cicicict
T OH
(3) K6 AFENE, k4K, 15, 14
6C2C1
ST HEM YA —,, =157 .
(4) K 6 AAFEHF, 5%1%%42!& LA, IR =HE,
iz S s gy
ﬁﬁﬂ%iﬁ%ﬁé@ﬁ, Z, B=A,
H 1x2x1=2F 57 6L J5 3%
W 15% 2= (#5775 .

[ 5= 16]
78I AEFHSBFEH, 4. W. THH, EFL/DESE?
Ans : 2520

G
Jet 8 inErA k2 A, 2 A, 2 A, 2 NTHHE,
FER T3 2 0U(E DL

sterr SOCE om0 (g

21
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[HIFE 171 [E=E]
ER 3 AF4E, #£F 9 A2, ER=FK, XEFHIZMATE

B —BREKR T AE S/ 0E .
Ans @ 210

G
N CGCS

# 9 NS =B ks — — =280 % .
Hor, EﬁZﬂﬁ)\ﬂ*%E’]@%ﬁ&Kﬁé A,

clcscs
B =107
R, HZW AN TERE—BAVE B T 7EH
280—70=210 i .

[ERE 17-1]
AT 8HBETHER 4 AFIGILTH. bW AkEGEMm=MZE, HPellm
HE2N, BIMWHER LA, RKEFLVPERETE?
Ans : 840

i

Jefe 8 AhBEd 4 A,

R 4 Arpc2 A, 1A, 1 A=,
R PR = (E

4 2 1
A ij%ﬁxclxm: 84 (f@) .

8/ 17-2]
B TSRS ANELERERB A, WRA, #SArEEHNZBLERFA
A B, C, DI, HITFI A ERFEHLERF L/ DE?
(1) 54 A A B, C, DIOHE .
(2) BHZHIAGA AT, MEKRSAL&HAB C, D=3 .
ns : (1) 2520 » (2) 240

[ )
(1) HEEHMEAS-2A,

cicx,t;
ﬁﬁugﬁmﬂi%ﬁﬁﬁ—z x4=2520 (f&) .



(2)

[t990k223

N FsEer 5 NGNS 3EERE,
FTLAMER 3°=243 fH B,
BE 5 N#EE[E —DEks,

EINTITEAREEARNEE 44 BYERT,
APR . S dmPE BT 243 —3=240 (&) .

23
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1t990k223 ¢ & #HF ¥ &

R

1-1 B4 P/ =272, C}=136, Xn>riNE .
Ans : n=17, r=2

(EFEE]
P =272, C=136
nin-1)(n-2)------ (n—r+l) _p= 212

n(n-1)(n—2)-—(-r1) ' 136
r!

=2

=>r=2

_, =D a6

= n(n—1)=272=17x16
=n=17 o

1-2 38 C, =Cr,, RIEBH mWE .
Ans : m=3%§ 5
[&rf%]

18 _ ~18
C,,=C

m+3

=2m=m+3 & 2m+ (m+3)=18
=>m=35 m=5-

2. KEFFTARNMENEAIE, ALER4IE, RHALSE, ERFEH2ER
EEBEN ARG/ NE, AIXESVERENAE (HEENARRAE) ?
Ans @ 47 f&

(]

e, FlEARS1E iEhm AtAR1E
flEfs, Ritfas 1 &

$75 3x4+3x5+4x5=12+ 15+ 20=47 fi -
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WS EER Kk OESRE S, BH 3 ABERZR, KTMIBELEESVE?
1) EEE .

(2) EMRELEZR/D— AEET .

@) ZEVEWMEERT#ES .

Ans : (1) 364 & - (2) 270 f& - (3) 100 7

(%]

14x13x12
1) C'=

3x2x1
(2) 2 fir&hh > 1AL AS L&A > 21824 > H

—364 -

CyxC}+C2C) =10x9+5x36 =270 -
(3) 2 fr&hm - L 82480 3 fir &l » A

C5xC2+C3 = 10x9+ 10= 100 -

E2ELE, AeSUEFOANREHEMEFREE B,
BEREGEET /78, AIEF ABHEZ D A?
Ans : 13 A

(%]

n(n-1)

Cl= 78

= n(n—1)=156=13x12
=>n=13-

PIAPRSEIE (RESRESR 6 BN , MLl ", £ 18 95RrfE
6 MW E—RE %, ¥rEk 50T . ERZPHBERBR:

7,89, 10, 11, 158 . IRBBEBHE: HEREFEHE MR EEIRREHERE,
HIET#G 200 7T, AEI=ZESESMERE, ANRBHESE . FH: MART S0m?
Ans : 200 7T

[5%f%]

Cg: Ox8x7 _
3x2x1

1ET 84x50=4200 T -

_ 6x5x4

C 3x2x1

84 - HIILH 84 40 -

C;

20 - B4t 20 44 -
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54%4> 20x200=4000 7T, °
fi 7 4200 —4000=200 JC -

HEZR2KERR, BRAAEFEBEETE EZHHEERRXEILEK . BEX
EKEMARAEE, AMERKATERESVPEEFESFNX? [9152]
Ans : 15 f&

(5 ]

C,—6=15.
L:ﬂaéﬁﬁ

EEXR

HZM AEFER—51/ 10 H2= i, BEAREANREREA LT,
HEH L/ VDEARERITIE?
Ans @ 72 f&

(%]

P, —9x2=90—18=72 .

Lo

THEAL

GERE 4 EANMIFNIETGT B,
[ [ Y O RS W R E

(1) ZORER?
(2) ZLE=AP?

Ans * (1) 20 & » (2) 76 i

G

(1) EFMEITER—EH IR =8 GE - &
CI—8xCi+8=36—24+8=20 {EE 4L -

(2) E=FmEK—E =/ > IR =BG - 5

C;-8xC;=84—8=76 {H=F -
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7t " dependence | —ZF 3t 10 [/,
(1) EW 4 EFRE—4E, RS DVEHEE?
(2) £ 4 EF-BHEEK—5, H£EFZ/DEHETIR?
Ans : (1) 317& » (2) 371 &
G
HAE2MEd 4Ee 2 n- L{Ep > L{Ec-
(1) 4{EMHEZEAR 154 -
SHE1IEEH 4
2[F 2 [HEH 3

2 A 2 H#7 3xC; =3x6=18 fif -

4 {HfHRFHAC, =51

a1 +4+3+18+5=31 f@HE -
(2) A{EMEEZEA 1>
3[E 1 EEH 4x4=16 F& -

|
2E 2 FEA 3x%:3x6:18 fE
|
26 2 &2EHH 3><C‘21><%—3x6><12—216 e o

4 ([ fH F & A C) x41=5%x24=120 f# -

A 1+16+ 18 +216+120=371 fEHEE -

B C+C+Co+-+CY+CY=C], Hr<10, REEH n > r {H .

Ans © n=100, r=3
(%]

2 3 4 98 99
C,+C,+C,+---+C;+C,

3 3 4 5 98 99
= Ci+C+C5+Co+-- -+ +C°+C)
4, ~b 5 98 , ~99

= CiH+C+Co+-- - +C3+C)

_ 5 5 98 99
= C3+C2+ ...... +C2 +C2

27
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=C >

H#rn=100>r=3-

. KR LEREHIE 4 ek, NEZESMT 6 HREE, BERBF L/ DERA?
ns : 84 f&

(=3 |
s VUFE BRI E X1 0 X2 0 X3 0 Xa FF > |
X1+ X2+ Xzs+Xa=6 >

JEe s HY = oo = X8

3x2x1

=84 fHELL

. K3 RAEENREFER 4 EARNEESTSER. 2. B=EA,
RI T35 75& B %/ DE?
(1) B .
2 BAEVR —HREFER—KHE .
ns : (1) 150 f& - (2) 3 1&#

[5%f%]
(1) HIxH;=CxC?=10x15=150 fi 5% -

=iivg

(2) EBFEEANLIFHTERL if’“’”
BT 1L EFERSIA H =C) =3 3% -

- NEIES BB BRI S NRER. 2. WEME, EPHE#AIRIA,
TR EITR 2N, RKIEFHZDEERIRTTE .

Ans : 1680 fi&

€D

COxCIxCS = —O _ — 1680 FEEEIE 17 -
1 2 2 12|2|3| /) RS

¢AL
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15.

16.
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A KERF—HIF+EILTRIEHN,
EREEHT=MERAEHE, A

(1) £FZIEREETE?

(2) EEERE=fEHLEHMR A EEZ, AREZIOERETE?
Ans : (1) 120 f& - (2) 56 f&

[ 5% ]

(1) C§0:10X9><8:1200
3x2x1
8x7x6

2) Cé= =56

(2) G 3x2x1

BERASRWHRE. UkHALE. FREBL—EAANBERIZE, EHH
SENGRECEMEBERBNMFLE . EREXERSHEA, RIHAMmT AR

BT ERE L/ VE? CIE Y
Ans @ 10 f&
[5F% )
1 BRA 254 BRA FXLE
2 #miEE 1 2 4 3
1 4 2
2 1 3 4
3 kL 2 1 4 3
4 2 3 1 4
2 4 1 3
3 1 4 2
3 1 4 2
3 4 1 2
3 4 2 1

MM EREEK 8 N, HERE. ZE¥/EVPEF 2 A . KT 4458
SR T EBLEBS MM RERE . EHE 11 APRBEEEY 8 AR, RiRH
% /DR BR8P TIE? [93352]

Ans : 161 f&

[EFfE]
Fisk=cicl+cicl+cicl=161.
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17.

18.

19.

20.

[t990k223

EREELEER IfIE—, 4IRS, 2AR=HIUFAERLSE .

(1) BHBEFRFZEER, MAEFTFRAL, MEERIMUE—FHSF T HE
HE, M —Z=—Z=—22, MIRFZPEFEENTTEF?

(2) ERFEH LERFEEELTZREAL, HEEH2US=2REMEL,
A S/ VOB HBERZHR?

Ans : (1) 525 f& > (2) 576 fé&

(2) 2x41x3!1x2!=576 f& -

E—ERFI=THRBUAE . EAEERT D HEARE
1,2, 3, 4,5, 6 (FREH) , Al 1. 2 EMERFER
—fTRE-SINGER H . (99 251
Ans @ 432 f&

(%]

1~ 2 B W EHEFAER —FHYHE 2x3x2x4! =288 >
1~ 2 EWEEFAEE —1THYHE 3x2x41=144 >
1~ 2 EWEEFAERE —1TE —FM 75 /5F 288+ 144=432 & -

GET, 8—/MEEZEBRR INEFNE, slH:

i BT 4R B W RS R % D B BT R IE T ?

Ans 51 {#¥ET, 17 {EI1E5

[&Fz]

(1) JEJEA C3xC; +C;xC3—C3xC;
=30+30—9=51{§# -

(2) 1x1 /5 12 {# > 2x2 &5 5 {# >
HHEFEHFE 12+5=17 {# -

F6F AL 10 LBEREABELLE, BHHAEESHA SELRES, X
MBEHE, BEVERF 1ABE . iHABZHERENTARF L/ DE?
Ans : 43200 f&

(%]
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22.

23.
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B 2 BB 4 > A C =157 -

FIF 4 45480 4 S ERREE 41=24 78
P 5 SREEE — S IE R - Bt
15x24x5!=43200 fEHEE -

R PUf ERERT, MR T EES/OE?
Ans : 84 1

[0 ]

R Ry xyzu o X0y 20 u RIEEEEE > H x#0
X+y+zHu=7 s C$°=1§:§:f:120 ,

bR x=0% > Bl y+z+u=7 ZJE & EEEH C; =36{F

3L 120 —36=284 {f -

BH +H+H +--+H;=Cj, RIEEHE nH .
Ans : 13

(5% ]

Ho+H{+H}+---+H;

_ 5 4 4 4
=H;+H/+H,+---+Hg

=H+Hj+--+H;

= Hy =C;°

Hn=13 -

BIREEERNERTHUESME: £F. 8P —8F. Z&F . =Z&TF,
HEF . AN, PINEF, AINFE—L . EEEREE B AU ERRE,
HBEEZRETRENTHLUERIBBERAOT:

(1) ®&F4fr. WF2fz. —FUr. Z8F2M. =&F 210, HETF 2
(2) ST (BN FETRERIIE. TIHIBFREIFNTHE)

31
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Q) FSMARERARKIENVHERE, T E—RFHAIETFHTHE .
EXFEEBRNVIEE, BEHREUKFLE, THEERFREEENLRET
tERE, YHARRENHERSRE—SFTHEH, HEANETEHLER L
MAEENERREBE LD, AILBHEEER,E__ EARTHEEER.(F
NETHUEBERER —EXRERER, RERFENTHEES) [995E2]
Ang : 192

G
(Z@TF)2x (=& F)2x (8 F)2x (SN BF F)4x3x2 =192 -



